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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland
nadále posiluje svůj tým v Praze
Pražská pobočka advokátní kanceláře Eversheds Sutherland úspěšně zahájila rok 2025 a k 2. lednu
přivítala dva nové kolegy – jsou jimi advokát Adam Šimice a koncipientka Debora Doksanská.

Adam  Šimice  se  zaměřuje  na  oblast  práva  nemovitostí,  obecného  obchodního  práva,  práva
obchodních společností a M&A.

V oblasti práva nemovitostí poskytuje poradenství například při komplexních komerčních
transakcích, průběžné správě majetku, a také při vyjednávání komerčních pronájmů kanceláří,
maloobchodních jednotek i logistických center, a to jak na straně pronajímatele, tak nájemce. Před
příchodem do Eversheds Sutherland pracoval v předních mezinárodních advokátních kancelářích.

Vystudoval obor právo a právní věda na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze a v rámci
programu Erasmus studoval obor právo na University of Sussex v Anglii.

Adam Šimice, advokát

Debora Doksanská se specializuje zejména na pracovní právo. Před nástupem do pražské kanceláře
Eversheds Sutherland získala Debora zkušenosti v několika renomovaných advokátních kancelářích
se zaměřením na generální praxi. V advokacii se pohybuje již osmým rokem. Debora vystudovala
právnickou fakultu Univerzity Karlovy a CEVRO Univerzitu v Praze.

 



 

Debora Doksanská, advokátní koncipientka

V průběhu ledna a února se k týmu Eversheds navíc připojí další dva zkušení advokáti, jejichž
odborné znalosti a praxe dále posílí schopnost kanceláře poskytovat špičkové právní služby v
klíčových oblastech práva.

Pražská pobočka Eversheds Sutherland v roce 2024 oslavila 20 let od založení a 5 let k připojení se
ke globální síti, díky níž může klientům nabídnout komplexní právní podporu ve všech významných
jurisdikcích. V roce 2023 vytvořila alianci s druhou největší advokátní kanceláří v Číně – King &
Wood Mallesons. Toto nové partnerství na mezinárodním právním trhu poskytuje klientům obou
právních firem služby více než šesti tisíc právníků. Eversheds Sutherland se pravidelně umisťuje na
předních místech v mezinárodních žebříčcích jako Chambers and Partners, IFLR1000 a Legal500. V
české soutěži Právnická firma roku 2024 je tým pražské kanceláře doporučován v sedmi právních
oblastech.
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